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Вертикални хитац - ЗАДАЦИ 

1. Тијело слободно пада са висине 45𝑚. Наћи: 

а) брзину тијела на средини пута;   б) средњу брзину на цијелом путу. 

2. Коликом брзином треба бацити камен вертикално наниже са моста високог 20𝑚 да би 

додирнуо воду послије 1𝑠? 

3. Тијело је бачено вертикално навише брзином 10
𝑚

𝑠
. Колику максималну висину достиже 

тијело? Колико времена се креће тијело до повратка на земљу? 

4. Са крова падају двије капи. Након 2𝑠 од почетка падања друге капи растојање измђу 

капи је 25𝑚. За колико раније је почела да пада прва кап? 

5. Са балкона је бачен камен вертикално навише брзином  5
𝑚

𝑠
. Након 2𝑠 камен је пао на 

земљу. Наћи: а) вријеме кретања до највише тачке; б) максималну висину коју достиже 

камен; в) висину балкона; г) брзину камена при паду на земљу. 

6. Тијело бачено вертикално навише појављује се на висини 9𝑚 два пута у временском 

размаку од 3𝑠. Коликом брзином је бачено тијело са земље? 


